
... για να κοιμάστε ήσυχοι!!

Συστήματα Ασφαλείας 
Ιταλικής σχεδίασης & κατασκευής

Η ασφάλειά σας πρέπει να ξεκινά εξωτερικά ...



Δημιουργώντας μέγιστη ασφάλεια
Ο νέος ανιχνευτής SPECTRUM WALL της AVS είναι 
ιδανικός για προστασία μεγάλων περιοχών μέχρι 24 m, 
δημιουργώντας μια κουρτίνα 10ο. 
Η στιβαρή του κατασκευή και τα υψηλής ποιότητας 
χαρακτηριστικά του σας παρέχουν την μέγιστη ασφάλεια.

Ανιχνευτής τετραπλής κουρτίνας12 m,                                  
ανίχνευση δεξιά & αριστερά με γωνία 10ο. 

Νέοι Ανιχνευτές Ψηφιακής Τεχνολογίας

Τριπλή τεχνολογία  Υπέρυθρο, Μικρόκυμα και Antimask για12m,       
ανίχνευση με γωνία 100ο, ύψος εγκατάστασης 1,2m ÷1,5m.

Προστασία με ψηφιακό αλγόριθμο στις κινήσεις των  φυτών (DT).

Ασφαλέστερη εγκατάσταση στα 2,2m με ειδικό φακό.

Παύση μικροκυμάτων όταν δεν λειτουργεί ο συναγερμός.

Ο απαραβίαστος ψηφιακός ανιχνευτής
Ο νέος ανιχνευτής SPECTRUM της AVS είναι αποτέλεσμα 
της μακροχρόνιας εμπειρίας της σε εξωτερικούς ανιχνευτές.              
Διαθέτει όλες τις νέες τεχνολογίες που τον κάνουν απαραβίαστο. 
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Η AVS electronics κατασκεύασε και παρουσιάζει τους νέους 
εξωτερικούς ανιχνευτές SPECTRUM και SPECTRUM WALL. 

ΚΟΙΝΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Ενσωματωμένη αντιστάθμιση θερμοκρασίας για να διατηρεί                                                         
την ευαισθησία του ακόμα και στις πιο ζεστές ημέρες.

Αποφυγή ψευδών συναγερμών, χάρη στην ψηφιακή ανάλυση                                                 
από επεξεργαστή και τα φίλτρα φωτός στα υπέρυθρα.

Μικρή κατανάλωση χάρη στην βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης.

Πιστοποιημένα υλικά κατασκευής με πρότυπα οικολογίας και υγιεινής. 

ANTI-MASKING: Προστασία από τύφλωση με ενεργά υπέρυθρα.

Υψηλή προστασία από προσπάθεια παραβίασης χάρη στο                                                    
πρωτοποριακό επιταχυνσιόμετρο που ανιχνεύει την μετακίνηση.

Ανεπηρέαστη λειτουργία από κυκλοφορία κατοικιδίων με ύψος έως 70 εκ.
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